VHHBEpcanbHbie JATYHKN NONOXKEHHA

D-M3(V), D-A3(V)

TeXxHHYecKHe XapakTepuCTHKH AaTYHKOB
» Pa6ouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C
o Conpotuenexue usonauumn He meHee 50 MOwm npu 500 VDC

« CoortBetctBue cTaHgaptam CE

« CreneHb 3awursl IP67 (cranpapt IEC529), BogoHenpoHuuaemocTs JIS C 0920, MacnocToikocTb
o YCTOWUUBOCTb K YiapHBIM Harpyakam: sNeKTPOHHbIE aaTuuki — 1000m/c’, repkoHosble — 300M/c?
o Bpems cpabartbiBaHis: SMEKTPOHHbIE AaTYMKI — 1 MC, repkoHOBbIE — 1.2 MC

JnexKTpoHHbIe aatynKn nonoxennsa D-MIN(V)L / D-M3IP(V)L / D-MIB(V)L

Homep ana 3akasa D-M9ONL | D-MONVL D-M9PL | D-M9PVL D-M9BL | D-M9BVL
Moggog kabens 0CeBoii BEpPTUKasbH. | 0CEBOIA BEpTUKasTbH. | ocesoit BEPTUKASTbH.
Kon-Bo BbiBOLI0B 3 2

Bbixog NPN-ctpykTypa | PNP-cTpykTypa -

O6nacTb NpUMeHeHMs

Ynpaenetue Ha UC, pene, MK Pene (24 VDC), NJIK

HanpsixeHue nutarus, VDC

5,12, 24 (ot 4.5 10 28)

MotpebneHue Toka, MA He 6onee 10 -

Pabouee HanpsxeHue, VDC. He 6onee 28 | - 24 (10~28)
Makc. Tok, MA He 6onee 40 25~40

BHyTp. nageHue HanpsxeHus, B | He 6onee 0.8 He 6onee 4

Tok nokos He 6onee 100 mMkA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA
MHankaums BKJ1 = KpacHblit cBeTOAMOA

Macca, r 41 | 38

3]'IeKTp. MPOYHOCTb N30NALKN

1000 VAC B TeueHue 1 M. (Mex a1y MPOBOAOM 1 KOPNycom)

Kabenb

3 M, U30NALMUA — MACTOCTONKIIA BUHUA, 2.7X3.2 MM, 0.15 Mm®
3 xunbl (D-MONL v D-MOPL), 2 xunsi — D-MIBL

D-M3N(V) D-M3P(V) D-M9B(V)
0 DC (+) e s T ' 10 OUT(H)
i KOpU4HEBbIil ! KOpU4HeBblit | KOpU4HEBbIA
5 g 5 :
B : $E S/ :
out 22 ' 23 e 7N
YepHbliA § g ‘o OUT § s
L. P vepHi ':I .
DC () : \—o e e +0 ouT()
[T . CUHUIA CUHuIA
Paamepbi
m
D-M8C YctaHoBOUHbIN BUHT M2.5x4 D-MS0V i
ViHpukatop paboyero nonoxexus Viakarop paBosero nonoKess
26 YcTaHoBOYHbliA BUHT M2.5x4 8
2 I B 2 32 «© |
r ’ /1] < |
<l N <} ot |
22 @ 6 | OnTimanbHas no3uLYtA nepeKsioyeHita I
N 20 | . 2.7
30Ha nepekriodeHnii ~ i
™ 3oHa nepeknioyeHuii | |
= == '
1
6 | OnmumManbHas No3uLs NepesIioueHIs m |
. © t
22 [to) I =]
() o . 1A—
—
30Ha nepexnioyeHus / ¥
[arunk @ NOPLUHA
4 [ 6 |10 16

D-MO(VL]| 2 |2 |2 |2




VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)
JnekTpoHHbIe AATYHKH monox<ennsa D-MIN(V) / D-MIP(V) / D-M9B(V) — ncnonHeHHe ¢ KpyrnbiM KabenbHbIM pa3bemom (BHIKA)

TeXHHYecKne XapaKTepucTHKH pa3bema W Ha3HaYeHHe KOHTaKToB -

HasHayeHne KOHTaKTOB 1 LiBET NPOBOLOB M8 — 3 koHTakTa M8 — 4 koHTakTa -
D-M9B(V) ‘

1- OUT (+), kopuuHesbiit
2-- 1 4
-

4 - OUT (=), cuHuir

M8 — 3 KoHTakTa

D-M9IN(V), D-M9P(V)
1 - DC (+), KopuuHeBbiii 3
2-—

3-DC (=), cuHuit
4 - OUT, YepHblii

CooTBeTCTBYUE CTaHAApTaM JIS C 4524, JIS C 4525, IEC 947-5-2, NECA 0402

YCTONUMBOCTb K YAapHbIM Harpyakam, m/c® | 300

CreneHb 3aLuThl IP67 (craHmapt IEC529)

ConpoTuBneHue n3onaLmn He mMeHee 100 MOm npu 500 B nocr.

WcnbitaHne anexTpuyeckoii 1500 B nepem. Toka B TeyeHure 1 MIH. M8 — 4 KoHTakTa

MPOYHOCTI M3oNALMK (MexXay KoHTakTamu) | Tok yTeuku He 6onee 1 MA

ONeKTPOHHbIiA o _°
Jar4mk —l ©

Homep ona 3aKkasa

D- [MON PC

Tun gatunka Tun pasbema
D-M9N A M8 — 3 KoHTakTa
D-M9NV B M8 — 4 KoHTakTa
D-M9P
D-M9PV
D-M9B fnuHa kabens
D-M9BV S | 0.5merpa

M | 1merp




VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

l'epxonoBbie narynkn nonoxenna D-A90(V)L / D-A93(V)L / D-A96(V)L

Homep ans 3akasa D-A90L D-A90VL

Moxgog kabens 0CeBoI BEPTUKANbHbIN

O6nactb npuUMeHeHUs Ynpagnetue Ha UC, pene, MK

Pabouee HanpsxeHne < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Make. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpoTueneHme

He 6onee 1 Om

WHpukatop paboyero cocTosHus

Her

Kabenb

3 M, M30MALMA — MACTIOCTONKWI BUHIA, B2.7 MM, ceyerue 0.18 MM’, 2 Xusbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A93VL D-A96L D-A96VL
lMongop kabens ocesolt BEPTUKASbHbIN 0CeBoit BEPTUKANbHbIN
Obnactb npUMeHeHus Pene, MNK Ynpagnerue Ha UIC
Pabouee HanpsxeHme 24\VDC 100 VAC 4~8\VDC
[lnanasoH ToKa 1 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20
BHyTp. nagetue Hanpsxeusa (B) | < 2.4 (20 MA)/ | He Gonee 2.7 He Gonee 0.8

< 3 (40 mA)

WHavkatop paboyero cocTosiHIA

BKJ1 = kpacHblil CBETOAMOL,

Kabenb

3 M, U30nALMs — MacNOCTONKMIA
BUHIN, 2.7 MM, 0.18 MM, 2 Xumbl

3 M, U3onALNs — MacnocTonKuiA
BUHUN, @2.7 MM, 0.15 MM, 3 Xumbl

BCTpoeHHaﬂ cxema
3allNTbl KOHTAKTOB

Her

3]'IeKTp. MPOYHOCTb U30NALMIN

1500 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mexay NPoBOLOM 1 KOPMyCcom)

Paamepbi

D-A90 / D-A93 / D-A96 2.

8 -
™

2

i

2.7

22

YcTaHoBOYHbIA BUHT M2.5x4

—_

OnTumansHas no3nuuna nepekntoyeHna

30Ha nepekoyeHuii

(24.5 pna D-A93L)

WHavkarop pabouero nonoxewus (gnsa D-A93L)

B——— g

D-A90V / D-A93V / D-A96V

YcTaHoBouHbIi BUHT M2.5x4

.

\&

5.1

4.5

WHaukarop pabodero nonoxeHus (gns D-A93L)

82.7

B

f— -8

1o|

3oHa nepeknioveHuii | !

30Ha nepexniovyenns /

[Jarunk & NOPLUHA

4 16 |10

D-AD(VL| - |5 |6 |7

OnTumansHas nosuuna nepekntoyeHna

Jn. noAKnivYeHne

D-A30(V)

Caetoguop,

Yetpoiicteo
3aLLTHI KOHTAKTOB

KOPYYHEBbIIA

CD-P11, CD-P12

2—0 OUT(4)
CUHNIA

Yerpoiicteo
3aLLWTbI KOHTAKTOB
CD-P11, CD-P12

CUHUIA

ouT
YepHblii

DC(-)
CUHUIA

KOpUHeBbIl

~

“~o OUT()

CUHIA

yCTpOI?ICTBO 3aLlnTbl KOHTAKTOB C/IEAYET yCTaHaBNBaTb B

CrienyioLLuX cryyasx:
1. Npy UCMONb30BaHIN UHEYKTIBHOI Harpy3KIn

2. [nnHa kabens (ot garuuka [o Harpysku) mpesbiliaet 5 M
3. pabouee HanpskeHue — 100 VAC



Cnocobbl ycTaHOBKH

1. MoHTaX Ha XOMYTE (519 NHEBMOLMAMHAPOB B LIWMHAPUYECKOM Kopnyce)

MoHTax AaT4MKOB BHINONHAETCA HA XOMYTE € 1CMONb30BAHNEM COCTABHOMO
KpOHLUTEHA. KOHCTPYKLINA COCTaBHOMO KPOHLLITEHA 0bneryaeT ycTaHoBKY 1
[aeT BO3MOXHOCTb KOPPEKTIPOBATb MOMOXEHIE aTiiKa, He CABMUras XoMyT

[HeBmoumAnHap | Tunopasmepsbl

CD76 32,40

CD85* 8,12, 16, 20, 25

CDGH1 20, 25, 32, 40, 50, 63

MGG 20, 25, 32, 40, 50, 63
| REC 20, 25, 32, 40

* Tonbko 1A 3NEKTPOHHLIX AATYNKOB

** MoHTaX Ha XOMyTe He MOfXOAUT ANS AaTYMKOB
BOZOHENpPOHMLLaeMoro ucnonHerus (D-FOBAL(Z))
11 [laTYMKOB C BEPTUKAMbHBIM NOAKMIOUYEHEM
kabens (D-M9V/D-A9V)

TouHas HacTpoiika CoctaHoit

nosoXeHns faT4mnka KpoHLuTeitH BJ3-1 7% i
X .

8=

]
' b - -
“\ ] BoaMOXHO 1CTIONb30BaHIe XOMYTOB CTAporo Tina

Homep ans 3aKa3a KpeneXHbiX aNeMeHToB

Homep pns 3akasa | Haumerosatue | Llunungp (unopasmep)

BJ3-1 CocrasHoit CD76(32,40), CD85(8,12,16,20,25),
KPOHLLITEIAH CDG1(20,25,32,40,50,63),

MGG(20,25,32,40,50,63), REC(20,25,32,40)

BJ2-008 Xomyt CD85(8)

BJ2-010 CD85(10)

BJ2-012 CD85(12)

BJ2-016 CD85(16)

BM2-020 CD85(20)

BM2-025 CD85(25)

BM2-032 CD76(32)

BM2-040 CD76(40)

BMA2-020 CDG1(20), MGG(20), REC(20)

BMA2-025 CDG1(25), MGG(25), REC(25)

BMA2-032 CDG1(32), MGG(32), REC(32)

BMA2-040 CDG1(40), MGG(40), REC(40)

BMA2-050 CDG1(50), MGG(50)

BMA2-063 CDG1(63), MGG(63)

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

CocrasHoit
KpoHLuTeiH BJ3-1

BJ2-0, BM2-0

Mopanok ycTaHoBKH
Haknagka
o y%;g ‘“’%w
(8)

_ﬁ,f’é

%
| I|¢ BuHT kpenneHus
l’“ﬁ Y, datduka

(OB (@
U ©)

KpoHuteitH ? ‘
(Hepx. cTab) g

8 YcraHoBouHbIi BUHT
(He ncnonbayertcs)

BHyTp. noBepxHOCTb
XoMyTa 0bpe3uHeHa

A Ry

‘QGOL’ 1080°7~
ApMupoBaHue
[ina BM2, BMA2

(1) BcTaBbTe KpOHLUTEIH AaTUMKa B Na3bl AepXaTent.
(2) YcraHoBuTe XoMyT Ha rusb3y LUMHAPA
(3) Broxure aepxarenb B XoMyT

4) BcrasbTe BUHT KpennieHus garuuka (C nonykpyrioi rosiosKoii) B pesbGosbie
OTBEPCTUSA CKOOLI 11 OTBEPCTIAA AepxaTens. HaxusuTe, HO He 3aTaruBaiiTe!

(5) Ynanure ycTaHOBOUHbI BUHT, MOCTABNAGMBIl B KOMNIEKTE C AATHUKOM

(6) YcraHoBuTe HakagKy Ha AaTumk

(7) BcraBbTe AaTuMK C HAKNaaKoIl B lepXaTeslb, OTKOPPEKTUPYIiTE NONOXeHIe Ha
rnb3e.

(8) 3atsHuTe yCTAHOBOUHBIA BUHT AaTuiKa. PeKOMeHTyeMblii MOMEHT 3aTAXKM
0.8~1.0Hm.


http://kampm.ru/products/37/54/375/
http://kampm.ru/products/37/54/374/
http://kampm.ru/products/37/54/379/
http://kampm.ru/products/37/56/395/
http://kampm.ru/products/37/56/394/

VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-AS(V)
Cnocobbl ycTaHoBKH

2. NMoHTaX Ha wnunbKe

[latumK MOHTUPYETCS Ha YHUBEpCaSIbHOI CKOBe, koTopas KPEnuTCA K CTSKHOIA
LNUbKe LUAUHAPa. [ yMeHbLUEHINA BbICOTHI BbICTYNAIOLLEI YacT AaTumka
BO3MOXEH MOHTaX CKOBbI HEMOCPEACTBEHHO Ha MANb3y LUMHAPA.

MHeBmouunuHap | Tunopasmep

CDS1 125, 140, 160, 180, 200

CDS2 125, 140, 160

C95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160, 200*
* He nogxoauT ans @250

YMeHblUeHHE BbICOTbI
BbICTYNAIOWIEH YaCTH AaTyHKa

CTaHpapTHblii BapnanT: | Kpenneunwe cKoBbi

Kpennenue ckobl HEnocpencTeeHHo
K CTSIKHOI WhMbKe K KOpnycy UMAMHAPA
UMAMHAPA

YCTaHOBKA M KOPPEKLUHSA NONOKEHHA faTyMKa

YcTaHoBKa cKobbl VcTanoBKa cKobbl
Ha WNHAbKEe WUNHHApPa Ha rMnb3e UHAMHAPA

/

[MpubopHas oTeepTKa
—
LWecturpaHHuk
2 MM

KpecToo6pasHas
oTBEpTKA

l
4

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

Homep pana 3akasa | Haumerosanue | Lunungp (tunopasmep)
BMB5-032 YrusepcanbHas | C95SD(32,40)

BA7-040 ckoba C95SD(50,63)

BA7-063 €953D(80,100)

BA7-080 C953D(125)

BS5-125 CDS1(125,140), CDS2(125,140)
BS5-160 CDS1(160), CDS2(160)
BS5-180 CDS1(180)

BS5-200 CDS1(200)

MopapoK ycTaHOBKH

YCTaHoBOUHbIiA | Yacosas oteepTka
BUHT M2.5

Buntbl M4
C BHYTP. LUECTUrPaHHIKOM (4)
AR KpenneHus cKobbl

Ckoba
pomxHa 6biTb npuxata

p K KOprycy LunuHapa

[arunk

Ckoba

/\ Wnunbka

[unb3a
unnuHapa

(1) YcraHosute ckoby Ha LWMANbKY LunMHApa. HKHAA yacTb CkoBbl momkHa GbiTb
npuxara K riunb3ae LunuHgpa

(2) 3admkcupyitte ckoBy npu MOMOLW BUHTOB M4 G BHYTP. LUECTUTPAHHUKOM.
PekomeHrzyemblii MOMeHT 3aTsxki BUHTOB 1.0 ~ 1.2 Hm

(3) BcTaBbTe garuuk B nas ckobbl Ha ANAHY He MeHee 15 MM

(4) Onpepenute TOYHOE MECTO YCTAHOBKW Aartduka. 3acukcupyiite patuuk
YCTaHOBOUHbIM BUHTOM M2.5x4 (BXOBWT B KOMMEKT MOCTaBKM [aTdika).
PeKoMeHfyeTcs 1Cnonb30BaTh YacoByio OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATK 5 ~ 6 MM.
MomeHT satsxku BuHTa 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 310 03HauaeT, 4t nocse yrna,
MY KOTOPOM HauUHAET YyBCTBOBATHCS 3ATAXKA, CIEAYET MOATAHYTL BUHT eLuie Ha 90°).

(5) [Ans naMeHeHu!A NONOXeHMA faTUIKa OCTATOYHO 0GNaBuUTh BUHT M2.5x4.


http://kampm.ru/products/37/54/378/
http://kampm.ru/products/37/54/381/
http://kampm.ru/products/37/54/376/

O

SVC

Cnocobbl ycTaHOBKH

3. MouTaX B npothunbHbIX Na3ax NHEBMOLMNHHAPA

o [InA ycTaHOBKM AaT4uka B na3 T-06pa3Horo ceveHus Ucnonb3yeTcs
KpoHwTenH BMG2-012

[na MGZ(R) ncrionb3ayloTca 2 1A MOHTAXHbIX KPOHLUTEHOB

* [nA ucrionHeHuil @25 1 6onee BOIMOXHA YCTaHOBKA TONbKO
3NEKTPOHHBIX JaTUNKOB

Homep ong 3aKa3a KpeneXHbIX aneMeHToB

Homep pns 3aka3sa | HaumeHosaHue | VicrionHuresnbHblit MexaHuam (Tunopasvep)

BMP1-032 KpoHLureitH CP95(32,40,50,63,80,100,125,160),
MY1M(25,32,40,50,63),
MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),
MY1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63),
MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100),
MGZ(40,50,63,80), MGZR(40,50,63,80)

BMY3-016 KpoHLwuTeiiH MGZ(20,25,32), MGZR(20,25,32)

BMG2-012 CP95(32,40,50,63,80,100,125,160),
MY1M(25,32,40,50,63),
MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),
MY1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63),

MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100)

KpoHLuTeitH

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

Pz

a3
Kpyrnoro
ceyeHus

=
/ BMG2-012
Linnungp Tunopaavep "\ %
CDU 6, 10, 16, 20, 25, 32 8 S 7
cou 20,25,32 // Maz
KBagparHoro
ZCDUK 10, 16, 20, 25, 32 [ \/ CeqeHIS
CDQS 12,16, 20, 25 >
CP95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 /
MY1M 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63* :3
MY1C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63* ‘,
MY1H 10, 16, 20, 25, 32, 40*
MY1MW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1CW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63* "npﬂ”‘"‘ ycTaHUBKH
MY2C 16, 25, 40
MY2H/HT 16, 25, 40 MMnb3a umnmngpa
MY3A/3B 16, 25, 40, 63
CY1R 6, 10, 50, 63 Yacosas oTsepTka "“U
CY3R 15, 20, 25, 32, 40 (3)0
MGP 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 P
MGZ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 M2.5x4
MGZ 40, 50, 63 @
MGZR 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 Kponueiik
CXSM 6, 10, 15, 20, 25, 32
MXH 6,10, 16, 20 Paraunk
mig 6.8,12,16.20,25 (1) BcTaBbTe KPOHLLUTEIAH B a3 MHEBMOLMNMHAPA B MECTE MOHTaXa AlaTHiKa.
VIXF 812,16, 20 (2) BcTaBbTe garumk B KPOHLLTEIH
MKW 812,16, 20,25 e D ot o oo e

Yacosas oTBepTKa \U

KpoHLuTeiiH U
BMP1-032

) <>
YCTaHOBOYHBIN BUHT
M2.5x4 G /
S> \ . LnuHapa
KpoHuTeitH

BMG2-012

[unb3a

JIEACTITY

(1) Coxmure kpoHLTeitH BMP1-032 nanbLamu 1 ycTaHoBITE B Na3 MHEBMOLNMHAPA
(2) MpoBepbTe NPaBUILHOCTL NONIOKEHUS KPOHLUTEHa BMP1-032

Ty Wy

MpasunbHo HenpasunbHo

(3) BcrasbTe garuuk B kpoHLTeiiH BMG2-012
(4) YcraxosuTe kpoHLuTeitH BMG2-012 (c gatuikom) B kpoHLuTeiiH BMP1-032

(5) OTkoppeKkTUpyiiTe MonoXeHue Aatynka, 3aduKcUpyiiTe Mpu MOMOLLN
YCTaHOBOUHOrO BUHTa M2.5x4* (BXOAWT B KOMNIEKT NOCTABKY faT4MKa).

* PeKoMeHfyeTCA CNONb30BaTh YacoBYIO OTBEPTKY C AMAMETPOM PYKOATKM 5 ~ 6 MM. MomeHT
3araxKu BuHTa M2.5 coctaenset 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 370 03Hauaer, 4o nocsne NosopoTa,
NPV KOTOPOM HauMHaET YyBCTBOBATHCS 3aTSKKA, CliedyeT NOATAHYTL BUHT el Ha 90°).


http://kampm.ru/products/37/55/386/
http://kampm.ru/products/37/55/383/
http://kampm.ru/products/37/54/376/
http://kampm.ru/products/37/58/412/
http://kampm.ru/products/37/58/410/
http://kampm.ru/products/37/58/411/
http://kampm.ru/products/37/55/388/
http://kampm.ru/products/37/55/389/
http://kampm.ru/products/37/55/389/
http://kampm.ru/products/37/57/401/
http://kampm.ru/products/37/57/402/
http://kampm.ru/products/37/57/404/
http://kampm.ru/products/37/57/403/
http://kampm.ru/products/37/57/405/

VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-AS(V)
Cnocobbl ycTaHoBKH

4.1. MonTa)XX Ha NnaHKe / B Nasax NHeBMOUUNMHAPA

Uunnurpp Tunopaamep YcTaHoBKa Ha nnaHke YcTaHoBKa B nasax
CDQ2 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
CDQM 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50 Oukcupyowi S
RDQ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 BUHT M3x8 (e venonbayeTcs) AN
RDLQ 32,40, 50, 63 (ana BQ-1) [larun
C55 20, 25, 32, 40, 50, 63 \% I /
MK2 20, 25, 32, 40, 50, 63 .
MDU” 25,32, 40, 50, 63 ggo;'(')”1T2eMH YcTaHoBOYHbIIA
* BO3MOXHa YCTaHOBKa TONbKO 3NEKTPOHHbIX [AT4NKOB BUHT M2.5x6
KsapparHas :;é%”(‘)";;) cocTas

[InA MOHTaXa yHUBEPCASIbHOTO AATUIKa Ha MaHKy
1UCNONb3yeTes KPoHLUTeliH BQ2-012

[InA HEKOTOPbIX LIMNMHAPOB (cM. Tabn.) cneayet
[LONONHUTENBHO UCTIONb30BATb KPOHLLTENH BQ-1
unu BQ-2 (onuua)

Homep ons 3aKa3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

raika
(ana BQ-1)

glb LinnuHap
Qukcipylowuii YCTaHOBOUHbIl BUHT
(B"‘“T QASX;)O (He vcnonbayetcs) ‘Ea
Ana BU- TUMK
KpoHLUTeitH p
BQ2-012
'& T~ YCTaHoBOUHbIIA
Mpoknagka BUHT M2.5x6
(ans BQ-2) \ (BXomuT B COCTaB
% BQ2-012)
KeapparHast g
raiika ‘
(7BQ-2)
WAHA|
l = L p

Homep ans 3akasa | Haumerosaue | VcrionHuTenbHblit MexaHuam (Tunopasmep)

BQ2-012 KpoHLuTeitH CDQ2(12,16,20,25), CDQM(32,40,50),
RDQ(32,40,50,63,80,100), MDU(25,32,40,50,63)

BQ-1 KpoHuTeitH CDQ2(12,16,20,25)

BQ-2 KpoHLuteitH CDQM(32,40,50), RDQ(32,40,50,63,80,100)

BMU1-025 KpoHLuteitH MDU(25,32,40,50,63)

MHEeBMOLMHHADLI, HA KOTOPbIE HEBO3MOXHO

YCTaHOBHTb YHMBEpCaNbHbie AATYHKH

CJ5/CG5
CY1S

CY1H

MY1B
MY1HT
CXWM/CXWL
CXS



http://kampm.ru/products/37/55/384/
http://kampm.ru/products/37/55/387/
http://kampm.ru/products/37/55/385/
http://kampm.ru/products/37/55/392/
http://kampm.ru/products/37/56/397/
http://kampm.ru/products/37/56/396/

SVC

O

Cnocobbl ycTaHOBKH

4.2. MoHTa)X Ha NNaHKe / B Na3aX NHEBMO3aXBaTOB

[HeBmo3axBar Tunopaavep
MHZ2 6, 10, 16, 20, 25, 32, 40
MHZJ2 6, 10, 16, 20, 25
@ 10, 16, 20, 25, 32, 40
|_MHK2 12, 16, 20, 25
MHS2 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHS3 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHS4 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHC2 6, 10, 16, 20, 25
MHT2 32, 40, 50, 63*
MHY2 10, 16, 20, 25
MHW2 20, 25, 32, 40, 50

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

YcTaHoBKa Ha nnaHke

YcTaHoBKa B nasax

KpoHLuTeitH
BQ2-012

¥

Tonbko gnsa MHT

[nA ycTaHoBKY AaTyuka B na3 T-06pasHoro ceveHus 1CnonbayeTcs KpoHLuTeiiH BMG2-012

Ma3
T-06pa3Horo
ceveHus Ma3
Kpyrnoro
ceyeHus
: -~ \é

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aneMeHToB

Homep ans 3akasa

HanmeHosaHue

VcnonHuTenbHbiii MexaHuaM (Tuniopasmep)

BMG2-012

KpoHwureitn

MHZ2(10,16,20,25,32,40), MHL2(10,16,20,25,32,40),
MHS2(32,40,50,63), MHS3(32,40,50,63,80,100,125),
MHS4(32,40,50,63), MHC2(10,16,20,25), MHW?2(20,25,32,40,50)



http://kampm.ru/products/37/60/420/
http://kampm.ru/products/37/60/421/
http://kampm.ru/products/37/60/424/
http://kampm.ru/products/37/60/423/
http://kampm.ru/products/37/62/429/
http://kampm.ru/products/37/62/430/
http://kampm.ru/products/37/62/431/
http://kampm.ru/products/37/61/427/
http://kampm.ru/products/37/61/428/
http://kampm.ru/products/37/61/425/
http://kampm.ru/products/37/61/426/

